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KKOOVVÁÁŘŘOOVVSSKKÝÝ  

ZZ  PP  RR  AA  VV   OO   DD  AA  JJ  
 

Číslo: 3/2016                            Vydává: Obecní úřad Kovářov 
  

“VRAŤTE NÁM BEZPEČÍ NA VLTAVU!“  
  

 Ve čtvrtek 15.10.2016 

proběhla v kanceláři premiéra na 

úřadu vlády ČR schůzka svolaná 

premiérem ČR Bohuslavem 

Sobotkou za přítomnosti ministra 

Ťoka, ředitele poradců premiéra 

pana Špidly, ředitelky SPS paní 

Němcové a náměstka ministra 

dopravy pana Němce. Za 

iniciativu "Vraťte nám bezpečí na 

Vltavu!" byli na schůzce přítomni 

delegáti: pánové Jan Mára, 

starosta obce Orlík nad Vltavou, 

Pavel Hroch, starosta obce 

Kovářov, jednatel SOPK pan   

Ing. Petr Filka a paní senátorka 

Ivana Cabrnochová.   

 Tématem návštěvy byl 

provoz vodních skútrů na Orlické 

nádrţi a vodní nádrţi Slapy v důsledku tragické události z června letošního roku na Orlíku.  

 Všichni naši delegáti se shodli v tom, ţe schůzka proběhla velmi korektně. I na straně p. ministra 

Ťoka byla pociťována jistá vůle nastavit řešení respektující veřejný zájem. Byla však u něj i jistá 

neinformovanost, znovu se například pokusil provoz skútrů obhájit poţadavky EU, coţ mu však přítomný 

pan ředitel Špidla vyvrátil. Důleţitým výsledkem je dohoda, ţe jednání o konkrétních změnách budou 

nadále probíhat na Státní plavební správě a zástupcům iniciativy bude umoţněno se zapojit do 

připravovaných úprav a navrhovat řešení či poţadavky pro zvýšení bezpečnosti na vodní cestě po výše 

uvedených nádrţích.  

 Pro naše další jednání povaţujeme za důleţité, ţe ani na schůzce nebyl nikým z nejvyšších 

představitelů vlády uveden jakýkoli věrohodný argument na obhajobu dnešní míry uvolnění provozu skútrů. 

Naopak, myslíme si, ţe jsme schopni doloţit jasné argumenty, ţe obhajoba byla ze strany MD dosud vedena 

na základě nepravdivých tvrzení. Z toho vyplývá, ţe na našich poţadavcích formulovaných v textu iniciativy 

nemáme co měnit, snad jen ještě důrazněji trvat na jejich splnění.  

 Velmi pozitivní na tomto jednání bylo to, ţe i vláda ČR má zájem na řešení a ţe chce respektovat 

poţadavky nejen ze strany provozovatelů marin, přístavů či samotných provozovatelů skútrů, ale i starostů. 
 

 -Pavel Hroch, starosta obce-  

KOMPOSTÉRY 

Svazek obcí Milevska nabízí všem občanům Kovářova a přilehlých částí obce  bezplatně domácí  

kompostéry (800 l)  ke kompostování biologicky rozloţitelného komunálního odpadu.  

Kompostéry si vyzvedněte  na Obecním úřadu Kovářov. 

 Tel. 382 594 218 
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MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA STŘEDNÍ POVLTAVÍ Z.S. 
 

 V srpnu se jako kaţdoročně zúčastnila Místní akční skupina Střední Povltaví z.s. prezentace 

Jihočeského kraje na výstavě Země ţivitelka. Za naši MAS se výstavy zúčastnila manaţerka Vendula 

Čechmánková prezentací ve stánku s ochutnávkou čerstvých palačinek a majitelka certifikátu regionální 

značky Toulava paní Vlasta Bardová z Branic výrobou a prodejem svých drátkovaných výrobků. 

 MAS SP z.s. dále pokračuje v naplňování projektu MAP ORP Milevsko a dále pracuje na projektu 

SCLLD. Jde o sloţitý a zdlouhavý proces, kdy se ze strany ministerstev proces administrace citelně 

prodluţuje, a tak se neustále prodluţují termíny. MAS SP z.s. je stále v procesu oprav formálních náleţitostí 

k podání SCLLD, která byla podána 26.3.2016, ovšem připomínky nám byly sděleny aţ 16. 8. 2016. Tyto 

okolnosti velmi ztěţují a komplikují naši práci, zvláště pokud jde o finance, a způsobují MAS existenční 

problémy. 
-Za MAS Střední Povltaví Vendula Čechmánková -  

OBECNÍ POLICIE KOVÁŘOV 
 

 Obecní policie Kovářov reaguje na dotazy některých občanů obce Kovářov, kteří se ptají, proč 

nemohou parkovat na chodníku. Za prvé to zakazuje zákon o silničním provozu, který stanoví, ţe na 

chodníku se můţe parkovat, pokud toto upravuje dopravní značení. Dále přišlo mnoho stíţností od občanů 

právě na to, ţe řidiči parkují na chodníku. 

 Dále obecní policie na ţádost majitele pozemku upozorňuje občany, ţe je zakázáno odkládání 

odpadu v místě naproti špýcharu ZD Kovářov. 

 V poslední době začaly přibývat spory mezi sousedy. Mnohdy jsou to malicherné věci, které by se 

daly řešit rozumnou dohodou. 

 Jednu věc zde uvedu na ţádost majitele objektu v obci Radvánov, kdy mu soused večer nepovoleně 

vstoupil na pozemek a z nějakého důvodu, který nechápe, postříkal neznámou látkou smuteční vrbu, která 

následkem tohoto postřiku odumírá a zároveň se postřik dostal do vody ve studni vedle vrby. 
 

-Strážník: Pavel Škoch, Tel: 603 514 076-  

PODĚKOVÁNÍ 
 

Váţené zastupitelstvo obce Kovářov, 

          letos jsme se tradičně zůčastnili s pacienty Dětské odborné léčebny Ch.G.Masarykové  v Bukovanech, 

"Divadelní přehlídky" v Hostíně u Kovářova, které organizuje sdruţení "Hostínské divadlo"  

a uměleckým vedoucím divadelního hostína byl pan Václav Bláha, inspicient Národního divadla v Praze, 

kterému patří rovněţ naše poděkování. 

          Oceňujeme skutečnost, ţe Váš obecní úřad Kovářov uhradil dopravu 40 dětí a 5ti členů doprovodu na 

tuto přehlídku a umoţnil i účast dětí ve věku od 4 do 15 let na další akci "Zeměráj". Bez Vaší pomoci, by 

nebylo moţno uskutečnit tento nádherný celodenní výlet. 

          Děkujeme Vám pane starosto a rovněţ členům zastupitelstva obce Kovářov. 

          Přejeme Vám zdraví a zdar v práci pro Vaše občany v působnosti obecního úřadu Kovářov a také pro 

občany Jihočeského kraje! 

                                                                        S úctou a pozdravem 

                                                                                           Ing. Jiří Grünbauer 

                                                                                            ředitel DOL Bukovany 
 

Pozn. Obce Kovářov: shora uvedená akce byla uhrazena z dotace na Hostínské divadelní léto  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dobrý den! 

Tímto bych se chtěl vyjádřit k výkonu sluţby Vašich spolupracovníků z MO PČR - Milevsko. Dlouhodobě 

se setkávám s vysoce profesionálním chováním Vašich kolegů při nejrůznějších zákrocích (vyšetřování 

vloupání, ochrana veřejného pořádku a nočního klidu) při kterých jsem byl opakovaně přítomen! Naposledy 

v únoru t.r. při vyšetřování vloupání do chalupy. Při tomto šetření jsem byl váţně nemocný (před nástupem 
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do nemocnice) a tak jsem nebyl schopen řádně spolupracovat, ale díky příkladně citlivému přístupu Vašich 

pracovníků (nabízená pomoc, včetně přivolání RZS) jsem to zvládl a mohl relativně v klidu zahájit léčbu.  

     Dále bych chtěl v této souvislosti upozornit na Kovářovského  stráţníka pana Pavla Škocha, který z mého 

pohledu je příkladem toho jak je jeho práce pro řadové občany na venkově důleţitá a prospěšná - jeho 

činnost je pokud vím, spoluobčany vítána, negativní ohlasy některých přestupců chápu - málokdo přizná, ţe 

chyboval a nerad platí, a i proto přeposílám tuto zprávu na OÚ Kovářov panu Hrochovi. 

     Domnívám se, ţe v současné atmosféře, kdy převaţují negativní informace, je třeba to co se 

daří vyzdvihnout a říci to nahlas! 

     Děkuji tímto Vám všem a pokud je to moţné a podobných podnětů je víc o ocenění činnosti MO 

Milevsko. 
 

                 S přáním všeho dobrého               

                                                                                             Kříţ Karel   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Váţený pane starosto, 

 tímto bych Vám a všem zaměstnancům pečovatelského domu v Kovářově chtěla poděkovat za péči, 

která byla věnována naší mamince paní Kristině Volfové ze Zlučína po dobu jejího pobytu ve vašem 

zařízení, to je přes 6 let. Maminka tu byla moc spokojená s péčí i jídlem a všemi poskytovanými sluţbami. 

Téţ děkuji MUDr. Jaroslavu Kahounovi. Paní pečovatelky se mnou jednaly vţdy profesionálně a na úrovni. 

O kaţdé změně jsem byla z jejich strany vţdy ihned informována.  
              

           Pane starosto přeji Vám hodně úspěchů ve Vaši práci a i v osobním ţivotě.  
         

 S pozdravem                                                                  Soukupová Marie 

Pozn.: Pí. Soukupová věnovala DPS Kovářov ledničku s mrazničkou, záclony a závěsy.  
 

 

CO NOVÉHO V MATEŘSKÉ ŠKOLE V  KOVÁŘOV 
 

Ve školním roce 2016/2017 je do mateřské školy zapsáno 48 dětí.  Jsou rozděleny podle věku a 

schopností do dvou tříd. Nové děti poznávají prostředí, seznamují se s novými kamarády a všemi 

zaměstnanci mateřské školy. Snaţíme se, aby se ve školce všem líbilo a brzy se začlenily do kolektivu.     

 Plánujeme podle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání, ze kterého 

vycházíme při zpracování Školního vzdělávacího programu a tvorbě třídních programů pro dané věkové 

skupiny dětí. Dílčí vzdělávací cíle plánujeme do pěti integrovaných bloků, které směřují ke zvládnutí 

 klíčových kompetencí. Námětem je poznávání charakteristických znaků ročních dob, zpracovaných do 

jednotlivých podtémat. Děti se učí plno básniček a písniček k daným tématům.  

 Vzájemně prolínají pohybové činnosti s praktickými, výtvarnými, předmatematickými a jazykovými 

činnostmi. 
 

Zpestřením výchovného působení jsou divadélka v mateřské škole.  
 

V měsíci září zahrálo dětem divadélko Sedmihlásek 

pohádku „Kačátko a beruška budou stavět lodičku“.  

 23.9.2016 okouzlilo opět děti sférické kino. 

Promítání pohádkového děje o vesmírném dobrodruţství 

zvídavého opičáka, který rád pozoruje oblohu, děti velice 

zaujalo. Společně s hlavní postavou opičky se ocitly ve 

vesmíru. Poznaly hvězdy a planety sluneční soustavy. 

 15.9.2016 jsme uspořádali schůzku s rodiči, na 

které jsme rodiče seznámili s vnitřními předpisy a 

plánovanými aktivitami na nový školní rok. 

Opět se zapojíme do projektu Zdravé zoubky, a to pod 

vedením zubní hygienistky paní Muţíkové z Milevska. 

První setkání je naplánováno na 18.10.2016. Účastní se 

pouze starší děti.  

 V tomto roce došlo k několika změnám v legislativě. Do mateřské školy lze přijímat děti od dvou let 

a od   1.9.2017 se stane pro pětileté děti docházka do mateřské školy povinná.  
-Milena Fauknerová, ředitelka MŠ Kovářov- 
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POZDRAV Z DOMOVA SVATÉ ZDISLAVY NA ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU  
 

 

 

 

 

 

Navštivte náš nový web http://www.rodinapredborice.cz 

 

LETNÍ TÁBORY 

Letos o prázdninách se uskutečnil v Domově sv. Zdislavy v Předbořicích letní tábor, tentokrát ve dvou 

turnusech dle věku účastníků. Obou akcí se zúčastnilo celkem 51 dětí a 19 dospělých. Hlavním tématem 

obou turnusů byl Jozue a putování do zaslíbené země. 

Děti si uţily bohatého programu s mnoha dobrodruţnými a tvořivými aktivitami, jako např. plavba parníkem 

po Orlické přehradě, návštěva zámku Orlík, hledání pokladu, výroba mýdel různých barev a vůní, malování 

hrnků, lanové aktivity, večerní světelná diskotéka, táborák s kytarou a písničkami a mnoho dalšího.  

AKCE 3v1 

V sobotu 3.9.2016 se na školkové zahradě Domova sv. Zdislavy v Předbořicích konala tradiční akce 3v1 - 

dětský den, kulturní akce a dobročinný bazar. 

Bavili se děti i dospělí. Pro návštěvníky bylo připraveno uvítání v podobě domácích perníčků. Letošní 

dětský den byl v duchu záchranných sloţek. Děti si mohly prohlédnout vybavení sanitky a vyzkoušet 

zpevňovací lehátko. U hasičů sestřelovaly plechovky proudem vody a hasičský vůz k nahlédnutí byl také     

k dispozici. Velká fronta se tvořila u vojáků. Děti si mohly vyzkoušet střelbu ze samopalu, házely granátem 

a nechaly si namalovat na obličej speciální vojenské maskování. Brzy se zahrada hemţila dětmi se zelenými 

obličeji. 

Mezitím děti plnily i jiné úkoly, jako je skládání puzzle nebo poznávání dopravních značek. Menší děti si 

chodily pro zvířátka z balónků, ty větší se je učily samy vyrábět. Některými připravenými atrakcemi se 

nechali zlákat i jejich rodiče. Jiní nakupovali v dobročinném bazaru, kde objevovali nejrůznější uţitečnosti 

do domácnosti i na sebe. Pro uhašení ţízně a hladu bylo připraveno občerstvení v podobě piva, lima, 

zmrzliny a grilovaných pochoutek.    

I letos bylo připraveno zábavné kulturní představení. S Pohádkou o písničce přijelo Divadlo Harmonika. 

Herec Marek Vojtěch vtáhl do děje děti i dospělé. 

Za úţasnou pomoc v podobě účasti na akci, přípravě a realizaci programu pro děti děkujeme posádce 

Krajské záchranné sluţby – záchranářům HeroutovýM z Milevska, vojákům manţelům Tomanovým ze    

42. mechanizovaného praporu Tábor „Svatováclavský“ a hasičům Tomášovi, Ondrovi, Josefovi a Liborovi  

z SDH Předbořice a SDH Kovářov. Za zapůjčení stanu děkujeme SDH Zahrádka, rodině Soukupových za 

jeho postavení a sloţení, dále potom SDH Předbořice za zapůjčení stolů a ţidlí. Za podporu také Obci 

Kovářov. Na přípravě a vlastní realizaci akce se dále podílelo mnoho dobrovolníků z řad našeho spolku a 

jejich rodinných příslušníků, přátel a známých.  Těm a i ostatním nejmenovaným lidem a institucím velmi 

děkujeme za stálou přízeň a neúnavnou pomoc! Výtěţek z celé akce je 9 tisíc korun a bude kompletně pouţit 

na provoz školky. 

Dle ohlasů návštěvníků, z nichţ někteří zůstávali aţ do pozdních odpoledních hodin, víme, ţe se akce 

vydařila. Děkujeme Vám všem, ţe jste přišli, a těšíme se na Vás opět příští rok! V kalendáři si uţ teď 

rezervujte termín 2.9.2017! 

Fotky si můţete prohlédnout http://www.rodinapredborice.cz/galerie/3v1-2016 

http://www.rodinapredborice.cz/clanky/akce-3v1-2016
http://www.rodinapredborice.cz/galerie/3v1-2016
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POZVÁNKY NA DALŠÍ AKCE 
SoŠko – setkání dětí ve školce – (věková skupina od 6 do 10 let) 8. října, 5. listopadu a 10. prosince 2016 – 
vždy od  9.00 do 15.00 
26. listopadu – adorace – ztišení před adventem a zároveň prodej adventních věnců na podporu Domova svaté 
Zdislavy.  

-sestry františkánky – sestra Marie Pavlína Sedláčková a sestra Marie Anna Smolárová- 



6 
 

NOVINKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

CO JE NOVÉHO V TOMTO ŠKOLNÍM ROCE? 
 

 Na první pohled viditelnou změnou během prázdnin prošel exteriér školy. Moderní kabát si oblékla fasáda 

staré budovy a spojovací chodby, zbývající část školní budovy se nového vymalování dočká příští rok. Celou akci 

financoval zřizovatel školy – Obec Kovářov, kterému i tímto děkujeme.  

 Výuka probíhá podle vlastního Školního vzdělávacího programu ŠVP ZŠ Kovářov, který má od 

1. září novou podobu. Byl vytvořen digitální formou prostřednictvím programu vytvořeného Českou školní 

inspekcí. Mezi hlavní změny patří zavedení anglického jazyka jiţ od první třídy a zvýšení dotace hodin pro 

matematiku na druhém stupni. Jako volitelné předměty jsme ţákům na druhém stupni nabídli Sportovní hry, 

Základy administrativy, Praktika z přírodovědných předmětů a Konverzace v anglickém jazyce, všichni ţáci 

se mohli přihlásit na nepovinný předmět Náboţenství.  

 Naplánovány jsou také mnohé akce a aktivity, které doplňují, prohlubují nebo zpestřují výuku –       

o některých z nich budeme samozřejmě v obecním zpravodaji informovat. V letošním školním roce se 

uskuteční například zájezd do partnerské obce Seftigen ve Švýcarsku. V květnu jsme provedli průzkum 

zájmu ţáků 2. stupně a potěšilo nás, ţe se jich na návštěvu této krásné země hlásí opravdu velké mnoţství. 

 V novém školním roce došlo k personální obměně pedagogického sboru. Po odchodu paní učitelky 

Ludmily Škochové do důchodu nastoupila na místo učitele pro 4. a 5. třídu paní učitelka Veronika Pšeničná. 

Zástup za paní učitelku Veroniku Palusovou (český jazyk – hudební výchova) bude vykonávat slečna 

učitelka Lenka Dindová. Funkci výchovného poradce a učitele angličtiny pro 1. stupeň nově zastává paní 

učitelka Petra Baštýřová.  

 Prioritou pro tento školní rok bude začlenit pravidla tzv. inkluze (společné vzdělávání) do výuky a 

do běţného chodu školy. Tato pravidla přináší novela školského zákona a naším úkolem bude nastavit 

mechanismy pro podporu ţáků se speciálními vzdělávacími potřebami nebo ţáků mimořádně nadaných.  

 Od 1. září nabývá účinnosti nová podoba školního řádu. Ke změnám, které projednala pedagogická 

rada a schválila školská rada, došlo pouze v některých bodech. Hlavním důvodem změn bylo zpřesnění 

nebo doplnění některých bodů kvůli změně školského zákona.  

 Tento rok jsme nabídli ţákům celkem 16 různých zájmových činností. Kvůli malému počtu zájemců 

nebyly některé z nich otevřeny, většina krouţků však začala v září jiţ pracovat: Sportovní krouţek, 

Pohybové hry, Výtvarný krouţek (celkem 3 oddělení!), Mladí zdravotníci, Tenis, Pěvecký sbor, Florbal a 

Dramatický krouţek. 

 

ZA POZNÁNÍM NOVOHRADSKA PROŢITKEM I PŘÍRODOVĚDNĚ 

Od 7. 9. do 9. 9. se dvacet dva ţáků ZŠ Kovářov zúčastnilo třídenní pobytové exkurze v rámci projektu Za 

poznáním Novohradska proţitkem i přírodovědně. Ubytováni jsme byli v penzionu Hamr v Terčině údolí na 

okraji Nových Hradů. S naším odborným lektorem T. Smrţem jsme kaţdý den zaţívali „akci v přírodě“. 

První den jsme po příjezdu procházeli Terčino údolí. Dozvěděli jsme se něco z historie této národní přírodní 

památky, nachytali  a pozorovali ţivočichy (skokana, slepýše, larvy komárů, stonoţky….) i rostliny. Prošli 

jsme se hmatovou stezkou u Kneippových lázní, stáli pod vodopádem, měřili nejstarší a nejdelší strom. 

Druhý den jsme autobusem vyrazili na Hojnou Vodu a poté podnikli celodenní pěší túru spojenou opět se 

spoustou proţitků a plněním úkolů. Během výstupu na Kraví horu jsme šli skalními městečky i mezi 

izolovanými skalami. Dominantní byl skalní útvar Napoleonova hlava. Z rozhledny na vrcholu jsme se 

pokochali překrásnou krajinou Novohradska. Při návratu na ubytování jsme ochutnali turisty velice 

vyhledávanou vodu z pramene u kostela v Dobré Vodě, ostruţiny i švestky, hráli na schovávanou, učili se 

hrou některá německá slova, pozorovali přírodu. Procházeli jsme také Horní Stropnicí, okolím vodní nádrţe 

Humenice a tvrze Cuknštejn. V Terčině údolí jsme viděli skalní mísy a sledovali ţivočichy v rybníce. Večer 

jsme soutěţili ve skupinách ve znalostech (vyplňovali pracovní listy s přírodovědnou tématikou) i ve 

sportovním klání. Poslední den našeho pobytu jsme se vypravili do Nových Hradů. U zámku jsme si zahráli 

opakovací hru, u hradu jsme navštívili historickou kovárnu. Jako dárek jsme dostali od našeho průvodce 

pohlednici s obrázky navštívených míst. Po obědě jsme cestovali plni dojmů, nevšedních záţitků a nových 

vědomostí domů. Projekt byl finančně podpořen z Dotačního programu Jihočeského kraje a Spolkem rodičů 

při ZŠ Kovářov. 
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OHLÉDNUTÍ ZA LETNÍM TÁBOREM 

O letních prázdninách se podařilo Spolku rodičů při ZŠ Kovářov zorganizovat dětský letní tábor v Holešovicích 

nazvaný Dobytí středověké tvrze. Tato táborová akce měla na zdejší základní škole mnoholetou tradici, která byla 

obnovena aţ tento rok. A ţe rodiče společně s dětmi tento návrat uvítali, dokládá i počet přihlášených ţáků. Se 41 

dětmi se od 16. 7. do 23. 7. na dobrodruţný výlet vydaly tři pedagogické pracovnice G. Zítková, P. Baštýřová a 

L. Randová a jedna zdravotnice D. Pánková. 

Ze samotného názvu tábora vyplývá, ţe po celý týden byly voleny činnosti v duchu rytířském. Děti se učily rytířským 

ctnostem, jízdě na koni, dobývaly hrady, bojovaly s loupeţivými rytíři, učily se přeţít na bojišti a v nehostinné 

přírodě. Za vše pak byly na konci pobytu slavnostně pasovány na rytíře a náleţitě odměněny. Zapomínáno nebylo ani 

na osobní volno, které si rytíři uţívali podle svého uváţení. A díky sluníčku, které se na nás celý týden usmívalo, se 

děti mohly koupat v nedaleké řece. Letní tábor si opravdu všichni uţili. K tomu napomohla jak dobrá nálada 

zúčastněných, připravený program, ale také pohostinnost provozovatele tvrze p. M. Bilišňanského a sponzorů (rodina 

Riantova, Smetanovi Marek a Ladislav).  

 

POCTA OBĚTEM VÁLEK 

V minulém zpravodaji jsme zveřejnili jména padlých během 1. světové války, které se nachází na pomníku 

na kovářovské návsi. Zároveň jsme vyzvali občany, kteří mají mezi uvedenými své prapředky a mohli by 

nám poskytnout o jejich osudech nějaké bliţší informace, aby nám dali vědět. Bohuţel na výzvu zareagoval 

pouze jediný občan. Přesto to zkoušíme znovu, neboť ţáci zmapovali a zdokumentovali všechny pomníky 

v našem kovářovském regionu. Zveřejňujeme proto nápisy na pomnících v obcích Zahořany, Předbořice (ty 

jsou věnovány padlým za 1. světové války) a Lašovice (věnován obětem 2. světové války).  

Pokud je zde uveden některý z vašich předků a vy o něm máte nějaké konkrétní informace nebo dokonce 

nějaké materiální vzpomínky (dopisy, fotografie apod.), napište nám na email zs.kovarov@volny.cz. 

Děkujeme! 

ZAHOŘANY 
padlým z obce ZAHOŘAN, 

svobodní: Karel Pešta Č.P. 24, Alois Melichar Č.P. 1, František Mendlík Č.P. 10, Josef Havel Č.P. 32, 
Augustin Dvořák Č.P. 42, Josef Tříska Č.P. 41, František Mloh Č.P. 61, Alois Tatoušek Č.P. 25 

ženatí: Augustin Kříž Č.P. 2, Alois Mendlík Č.P. 12, František Křivánek Č.P. 48, Josef Slavek Č.P. 51, 
František Pinta Č.P. 54, Josef Větrovský Č.P. 40, Jan Dušek Č.P. 7, František Víšek Č.P. 13 

Na počest padlých v letech 1914-1918 

 

mailto:zs.kovarov@volny.cz
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PŘEDBOŘICE 
Památce vojínů padlých ve světové válce 1914-1918 

Předbořice: Blažek Josef, Blažek Vojtěch, Dušek Jan, Dvořák Alois, Hácha František, Hroch František, 
Holub Josef, Kotápiš Václav, Kvasnička Petr, Blažek Hynek, Pánek Josef, Pánek Alois, Škoch František, 
Škoch Josef, Tatoušek František, Tatoušek Josef, Tatoušek Václav, Tatoušek Stanislav, Vála Josef, Volf 

Josef, Suchan František, Zajíček František 
Řenkov: Fořt Ferdinand, Fořt Bohumil, Holub Čeněk, Pečený Antonín 

M. Zahrádka: Hejhal František, Hejl Josef, Hácha František, Suchan Bohumil, Škach Josef 
Radejšín: Bartůněk Hynek 

Ustlali vám v chladnou zemi tam v té dálné cizině, želeni jste lidmi všemi ve své rodné dědině! 

 

LAŠOVICE 
Z odvahy lásky a statečnosti zrodila se svoboda vlasti; památce padlých - hrdinů - krajanů, kteří položili 

život za svobodu vlasti v letech 1939 - 45 
Skála František, Hodík František, Pešička Václav, Řezníček Jaroslav, Kestřánek Josef, Cyrus Karel, Fořt 

Václav, Pešata Jan 
postavil spolek rodáků z Předbořic a okolí v Praze r. 1945 

národní mučedníci Holý Štěpán, Sedlák Václav, Fořt František 
oběti války Kazimour Josef, Truc Jaroslav, Kabátová Aloisie 

 

 

 
 

Novinky ze základní školy připravil Libor Mandovec, ředitel školy 
Adresa - ZŠ Kovářov, Kovářov 80, 398 55 Kovářov, Telefon – 382 594 118 (škola),  

E-mail - zs.kovarov@volny.cz, Webové stránky – www.zskovarov.cz   
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SBORY DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
 

OKRSEK KOVÁŘOV 
 

Sbor dobrovolných hasičů Lašovice zařazený do JPO3 v rámci integrovaného 

záchranného systému získal od obce Kovářov repasované zásahové vozidlo 

Tatra 815. V neděli 11.9.2016 se hasiči okrsku Kovářov sešli v Lašovicích na 

návsi, kde byla vystavena stará koňská stříkačka, nová motorová stříkačka 

Tohatsu, nový vozík na techniku za osobní automobil SDH Chrást, zásahové 

vozy CAS 25 SDH Kovářov, Tatra 138 SDH Lašovice a nové repasované 

vozidlo Tatra 815 SDH Lašovice. Hasiči se zúčastnili mše svaté v místním 

kostele. Poté bylo autu poţehnáno. Na akci přijali pozvání starosta OSHČMS Ing. Jiří Heinrich, velitel HZS 

stanice Milevsko Lukáš Kamenský. Oslava techniky probíhala aţ do pozdních hodin. 

Nyní dojde v rámci okrsku k posunu zásahové techniky. Tatra 138 se přesune z Lašovic do SDH Kovářov a 

CAS 25 půjde do SDH Zahořany. Tím bude v rámci okrsku o jednu zásahovou jednotku více, čímţ se stav 

pokrytí území obce Kovářov rapidně zlepší. 

 

 
 

SDH KOVÁŘOV 
 

Rád bych vás seznámil s prací zásahové jednotky v tomto roce. Jelikoţ jednotka SDH Lašovice neměla 

vozidlo, protoţe bylo v opravě, zabezpečujeme pokrytí obce jedním vozidlem. Veliké obavy ze sucha 

z minulého roku, které nás maximálně prověřilo, byly i letos. V minulém roce vyjela zásahovka k jedenácti 

událostem. Letos k 18. 9. 2016 evidujeme 7 událostí. Tři technologické pomoci (2x odstranění stromu 

z komunikace, jedno dohašení táborového ohně ve Vrších). Musím konstatovat, ţe nehorázné chování můţe 

způsobit neštěstí. Nedohašený táborák byl v lesním porostu. Jednotka zasahovala u čtyř poţárů. 
 

10. 4. 2016 poţár chaty Radava   čas nahlášení 20,38 výjezd za 5 minut 

30. 7. 2016 poţár auta Kovářov   čas nahlášení 02,24 výjezd za 8 minut 

01. 8. 2016 poţár reklamního poutače Chrást čas nahlášení 21,15 výjezd za 10 minut 

28. 8. 2016 poţár stohu Ţebrakov   čas nahlášení 05,13 výjezd za 7 minut 
 

Děkuji zásahové jednotce za odvedenou práci a za exkluzivní výjezdové časy od nahlášení událostí. 

Jednotka byla u poţárů ve třech případech na místě jako první. Rychlým zásahem se minimalizují škody a 

rozšíření poţáru. 
 

Jednotka byla pozvána na dětský den ve školce v Předbořicích, kde prezentovala svoji práci, ukázala 

techniku a vybavení. Děti si mohly vyzkoušet výstroj a výzbroj, podívat se do vozidla. 

 
-Josef Grůbr, starosta SDH Kovářov, starosta okrsku Kovářov- 
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 Likvidace sršního hnízda v rodinném domě v Kovářově          Poţár automobilu v Kovářově  

     

  Poţár stohu u obce Chrást                                                            Dohašování stohu 
 

SDH CHRÁST 
 

Malá ukázka z činnosti hasičů v Chrástu: 

úspěšně jsme svépomocí dokončili malou 

rekonstrukci hasičské zbrojnice, kdy řadoví 

členové o víkendech opravili a natřeli celou 

budovu. Na nápis si přizvali odborníka pana 

Miroslava Kroupu z Kostelce, který udělal 

dobový nápis s letopočtem, za coţ mu moc 

děkujeme. Dále musíme poděkovat starostovi 

obce Kovářov Pavlu Hrochovi za dovybavení 

naší výzbroje o přívěsný vozík, který nám sám 

starosta pokřtil šampaňským a poţehnal farář   

z Lašovic.  

Pěkný podzim Vám všem přejí hasiči z Chrástu.             
                                       

 - Za SDH Chrást Aleš Breburda- 

 

SDH Chrást Vás srdečně zve na 

Chrástecké posvícení 
Kdy: sobota 1.10.2016  od 15:00hod. 

Mše u kapličky v Chrástu.  

                                                                                                   Následuje malé pohoštění a přátelské posezení. 
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MYSLIVECKÝ A PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŢEK KOVÁŘOV 
 

 Velmi bohatý a aktivní program mají v tomto roce      

i díky dotaci od našeho podporovatele Obce Kovářov 

naše děti z Mysliveckého  a přírodovědného krouţku 

Kovářov. 

 

Po pravidelném docházení na schůzky krouţku 

předvedly naše děti v měsíci květnu své znalosti při 

místním kole soutěţe „ Zlatá srnčí trofej“. Následně 

vyrazily soutěţit o tuto prestiţní trofej a obhajovat 

tradiční přední místa do Písku na okresní kolo „Zlaté 

srnčí trofeje“, kde obsadily krásné 2. a 3. místo. 

 

 

  

V měsíci červnu jsme uspořádali jiţ tradiční výlet na  Národní myslivecké slavnosti na zámek Ohrada na 

Hlubokou nad  Vltavou, kde jsme do programu zapojili i návštěvu oblíbené ZOO Ohrada. 

 

Děti docházející na 

krouţek také 

vypomáhaly s přípravou 

oblíbené stezky  

„Po stopách lišáka 

Vuka“ a za to jim touto 

cestou velice děkujeme. 

Foto je pořízeno aţ po 

namáhavé práci. 

 

  

 

 

 

 

Začátkem července 

se děti nově 

účastnily 

celorepublikové 

střelecké soutěţe 

Fomei cup 2016, 

kde naše děti jako 

nováčci sice 

nevyhrály, ale 

získaly bohaté 

zkušenosti ze 

střelby ze 

vzduchovky a 

maloráţky na 

úrovni sportovní 

vrcholové střelecké 

soutěţe. 
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 V srpnu o prázdninách 

jsme jako kaţdý konec 

léta s dětmi přespávali 

dvě noci v lese v oboře 

Pekárkův mlýn, kde 

samozřejmě nechybělo 

pozorování zvěře, 

chytání ryb, koupání 

v rybníku a velmi 

oblíbená noční stezka 

odvahy.  

 Počátkem tohoto 

školního roku se do řad 

členů krouţku zapojily 

další čtyři děti a jsme 

velice rádi, ţe zájem  

o krouţek neopadá.  

 Čas je neúprosný, 

 a i kdyţ nám některé 

děti docházející na 

krouţek jiţ odrostly, tak máme radost, ţe i nadále mají zájem o myslivost a zapojují se nyní jiţ jako vedoucí 

do našich aktivit. 

 Tímto také děkujeme všem našim podporovatelům.  

Vše o krouţku a jeho fungování najdete na našich stránkách 

http://www.mysliveckykrouzekkovarov.estranky.cz/. 
                                                                                                                      -vedoucí kroužku Augustin Riant- 

KOVÁŘOVAN V DOUDLEBECH 

V sobotu 10. 9. 2016 jsme autobusem vyrazili všichni společně na jiţ tradiční Doudlebské doţínky. Bylo 

krásné slunečné odpoledne a čekal na nás průvod formanských vozů a všech pozvaných souborů. Všechna 

vystoupení byla podařená a veselá. A jak uţ je dobrým zvykem našich souborů, opět jsme Doudlebanu 

přivezli dárek. Jednalo se o venkovní lavičku, abychom na příštích jubilejních doţínkách měli kde sedět, 

http://www.mysliveckykrouzekkovarov.estranky.cz/
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neboť předpokládáme vysokou účast. Zároveň jsme si také na lavičku napsali rezervační vzkaz, aby na nás 

do příštího roku počkala neobsazena – „Čerstvě natřeno!“. Obdarovanému souboru se však tak zalíbila, ţe si 

na ni sedli snad úplně všichni. 

Po vystoupení nás po vsi se svým odborným výkladem provedl místní historik Jan Šimánek a prohlédli jsme 

si i výstavu, která byla přímo v kostele. Tam si také naši varhaníci zahráli a my zazpívali. Přátelská 

atmosféra byla i v podvečerním programu Posezení s písničkou, kde se zpívalo a tančilo. 
 

- Za folklórní soubor Kovářovan Božena Kolorosová- 

 

FOTBALOVÝ ODDÍL TJ ZD KOVÁŘOV, Z.S.  
 

O poslední červnové sobotě náš oddíl pořádal jiţ 4. ročník fotbalového turnaje přípravek 

„Pohár nadějí“, tentokrát pro hráče narozené v roce 2007 a mladší. Do Kovářova se sjelo 

celkem 8 oddílů, které se rozdělily do dvou základních skupin. Ve skupinách se hrálo 

systémem kaţdý s kaţdým. První a druzí se vyřazovacím způsobem utkali o příčky nejvyšší, 

třetí a čtvrtí o 5. aţ 8. místo. Přípravka Kovářova po 2. místě ve skupině pomýšlela na zisk 

jedné z medailí. Ve vyřazovací části ale narazila na silného soupeře ze Sedlčan a po prohře 5:2 

ji čekal boj o 3. místo s Blatnou. Blatenští po smolné prohře s Milínem nenechali nic náhodě a třetí místo 

s přehledem našim hráčům „vyfoukli“. Celkové čtvrté místo v takovéto konkurenci je jistě úspěchem, na 

kterém mají hlavní podíl trenéři a rodiče hráčů. 

Mladší přípravka TJ ZD Kovářov  

        – Pohár nadějí 2016 

 

Zleva stojí: trenér Kroupa V., Janda J., 

Matuška M., Addo P., Kroupa M.,  

trenér Brůžek L. 

 

Zleva klečí: Brůžek J., Jůza L., Trachta M., 

Smetana L.; Vpředu leží brankář Hrunek M. 

 

Memoriál Vládi Fořta a Tomáše Měcháčka 

se uskutečnil 30. července za účasti těchto 

muţstev: TJ Sokol Počepice, SK Petrovice 

„B“, TJ Borovany a domácího celku muţů. 

V prvním zápase si Kovářovští poradili 

s Počepicemi 1:0. V druhém zápase nestačili 

Borovany na Petrovice „B“ poměrem 3:5 a  

o finálové dvojici bylo rozhodnuto. 

Následoval vloţený zápas muţů nad 35 let, ve kterém hráči Kovářova přivítali muţstvo z Boţetic doplněné 

o několik hráčů z Milevska. Těsná prohra 2:3 z pohledu domácích mrzela zejména neproměněnou penaltou, 

ale i tak si všichni zápas patřičně uţili. Souboj o třetí místo nenašel vítěze, a tak se rozhodlo aţ v penaltovém 

rozstřelu, ve kterém se štěstí přiklonilo k muţstvu z Počepic. Finálový souboj byl plně v reţii hráčů Petrovic 

„B“, kteří ve všech činnostech předčili domácí hráče a doslova je „roznesli na kopytech“. Výsledek 1:7 

hovoří za vše. Doufám, ţe z tohoto zápasu si všichni odnesli velké ponaučení, ţe takto se na domácím hřišti 

opravdu hrát nemůţe. 

V současných dnech je jiţ v plném proudu nový soutěţní ročník 2016/17, ve kterém máme přihlášené kromě 

muţů „A“ a „B“ také mladší ţáky a po delší odmlce i starší přípravku. Muţe „A“ vede společně s Lubošem 

Holubem ex-divizní asistent Milevska Filip Škoch, který v tréninkových jednotkách předává hráčům získané 

zkušeností a snaţí se je naučit jiný herní systém, neţ na který byli doposud zvyklí. Věřme, ţe se jeho 

invence podaří a naše „A“ muţstvo najde konečně herní tvář a oku fanouška líbivý herní projev. Změna 

nastala i u muţů „B“, kde ukončil svou činnost Jan Bílý, kterému touto cestou děkujeme za jeho poctivou 

práci. K Jirkovi Pešičkovi se připojil Tomáš Slivka st. a jejich společným cílem je zapojit do kategorie muţů 

co nejvíce mladých fotbalistů tak, aby byl zajištěn dostatečný počet hráčů pro obě muţstva. Mladší ţáci jsou 
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opět pod „křídly“ Jirky Nováka st. a Ládi Smetany, které nečeká lehká úloha. Důvodem je stále nízký počet 

dětí této věkové kategorie, a tak musí vypomoci hráči starší přípravky, stejně jako tomu bylo i v loňském 

ročníku. Starší přípravka nastupuje do sezóny pod vedením dvojice Luboš Brůţek a Václav Kroupa ml. 

s velkým očekáváním.  Doufejme, ţe se potvrdí zkušenost některých hráčů z vyšší kategorie a přípravka 

bude rovnocenným soupeřem například Písku, Protivínu nebo Hradišti. Všem našim druţstvům přejme 

hodně úspěchů v podzimní části sezóny a fanouškům pěkné fotbalové zápasy na kovářovských Hůrkách. 

Aktuální výsledky, tabulky a novinky z našeho oddílu naleznete na stránkách www.tjzdkovarov.wbs.cz. 
 

-Tomáš Janeček- 

 

ROZPIS ZÁPASŮ TJ ZD KOVÁŘOV - SEZÓNA 2016/17 – PODZIM 

 

MUŢI "A" - OP II. TŘÍDA PÍSEK       

Kolo Den Datum a čas  Domácí   Hosté 

8 SO 1.10.2016 16:00 TJ ZD Kovářov "A" TJ Borovany 

9 SO 8.10.2016 16:00 SK Oslov  TJ ZD Kovářov "A" 

10 NE 16.10.2016 15:30 TJ ZD Kovářov "A" TJ Blaník Milenovice  

11 SO 22.10.2016 15:30 TJ Sokol Krč  TJ ZD Kovářov "A" 

12 SO 29.10.2016 14:30 TJ ZD Kovářov "A" TJ Sokol Bernartice "B" 

13 NE 6.11.2016 14:00 TJ Podolí II  TJ ZD Kovářov "A" 

1 SO 12.11.2016 13:30 TJ ZD Kovářov "A" TJ Sokol Číţová "B"   

     

MUŢI "B" - OS III. TŘÍDA PÍSEK        

Kolo Den Datum a čas  Domácí   Hosté  

8 NE 2.10.2016 10:15 FK SDH Vráţ  TJ ZD Kovářov "B" 

9 NE 9.10.2016 16:00 VOLNO 

10 SO 15.10.2016 15:30 Smetanova Lh. "B" TJ ZD Kovářov "B" 

11 NE 23.10.2016 15:30 TJ ZD Kovářov "B" FK IPD service Kestřany "B" 

12 NE 30.10.2016 14:00 TJ Sokol Hrazánky TJ ZD Kovářov "B"  

13 SO 5.11.2016 14:00 TJ ZD Kovářov "B" TJ Albrechtice nad Vlt.  "B" 

1 NE 13.11.2016 13:30 TJ Podolí II "B" TJ ZD Kovářov "B"   

     

MLADŠÍ ŢÁCI - OP PÍSEK       

Kolo Den Datum a čas  Domácí   Hosté 

6 SO 1.10.2016 13:30 TJ ZD Kovářov VOLNO 

7 NE 9.10.2016 15:00 SK Mirovice  TJ ZD Kovářov 

8 NE 16.10.2016 13:00 TJ ZD Kovářov SK SIKO Čimelice 

9 NE 23.10.2016 10:00 TJ Hradiště "C" TJ ZD Kovářov 

10 SO 29.10.2016 12:00 TJ ZD Kovářov spol.Kluky/Záhoří 

1 NE 6.11.2016 14:00 VOLNO 

       

STARŠÍ PŘÍPRAVKA - OP PÍSEK       

Kolo Den Datum a čas  Domácí   Hosté  

6 SO 1.10.2016 13:30 FK Protivín "B" TJ ZD Kovářov 

7 NE 9.10.2016 10:00 TJ ZD Kovářov FC ZVVZ "B"  

8 ČT 13.10.2016 17:00 FC Písek "D"  TJ ZD Kovářov 

9 NE 23.10.2016 13:00 TJ ZD Kovářov FC Písek "C" 

13 PÁ 28.10.2016 15:30 VOLNO 

10 NE 30.10.2016 10:00 FC AL-KO Semice TJ ZD Kovářov 

11 SO 5.11.2016 11:30 TJ ZD Kovářov FK IPD service Kestřany  
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Nasvícení vánočního stromu v Kovářově na návsi 

se bude konat 1. adventní neděli 27.11.2016 od 16:30hod. 

 

 

Obec Kovářov pořádá zájezd na muzikál - Studio DVA divadlo Praha, Václavské nám.  
 kdy:  úterý 27.12.2016 

 program: 

 odjezd 11:30hod. Milevsko náměstí 

 11:50hod. Kovářov KD 

 14:00 hod. muzikál 

 16:15 hod. rozchod po vánoční Praze 

 odjezd zpět: 18:00 hod. hl. nádraţí 

 cena: 600,- Kč doprava + vstupenka 

 (původní cena vstupenky 699,- Kč) 

 informace: OÚ Kovářov, tel. 382 594 218 

 vhodné i pro děti od 7 let 
 

Výpravný příběh Vánoční koleda, na motivy proslulé povídky Charlese Dickense představuje 

neopakovatelný záţitek na pomezí divadla, koncertu a muzikálu. Nechte se unést atmosférou a 

mystikou vánočního Londýna první poloviny 19. století. Stanete se svědky přeměny, vykoupení a 

nápravy mrzoutského nelidy a lakoty Scrooga v jedinečném podání Karla Rodena. V roli ducha 

Vánoc se představí Ivana Chýlková. Za doprovodu ţivého orchestru Kryštofa Marka zazpívají David 

Koller, Zuzana Mauréry a Marina Vyskvorkina. 
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TERMÍN SVOZU KOMUNÁLNÍHO  ODPADU 

Od října bude komunální  odpad sváţen kaţdý čtvrtek. 
 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
 

Upozorňujeme občany a majitele rekreačních objektů na kovářovsku, ţe z důvodu nedodrţování obecně 

závazné vyhlášky Obce Kovářov č. 1/2016 „o odpadech“, budou od měsíce října prováděny kontroly 

označení popelnic a pytlů na směsný komunální odpad, které budou předány ke svozu odpadu. Pokud 

nebude popelnice označena platnou samolepkou, nebo pokud bude ke svozu předán pytel bez 

označení „Obec Kovářov“, nebude odpad odvezen. Samolepky a označené pytle je moţno si vyzvednout 

na OÚ Kovářov, a to pouze v případě, ţe byl řádně uhrazen místní poplatek za svoz a likvidaci odpadu.  

 

Třiďte odpady, ušetříte tím svoji peněţenku 

Místní poplatek za odpad se počítá z částky, kterou obec uhradí za svoz a likvidaci směsného odpadu. Pokud 

budete více třídit a sníţí se tím částka za svoz a likvidaci zbytkového – směsného odpadu, sníţí se i částka 

za uvedený poplatek. Na kovářovsku je rozmístěno celkem 15 tzv. „hnízd“ s kontejnery na tříděný odpad 

(sklo, papír, PET + ostatní plasty) + další dva kontejnery určené na sběr textilu, obuvi a hraček (Zahořany 

KD, Kovářov u pošty). Od roku 2015 je v provozu rovněţ sběrný dvůr, který je umístěn v Kovářově za KD. 

Přestoţe se třídění o něco zlepšilo, stále se v popelnicích nachází spousta odpadu, který se dá dále třídit 

(např. sklo, papír, tetrapack obaly (nápojové krabice), plechovky, linolea, koberce, plasty atd.). Současně 

upozorňujeme na to, ţe objemný odpad (matrace, nábytek, koberce, linolea atd.) nepatří k popelnici, ale do 

sběrného dvora. Odpad odloţený mimo sběrnou nádobu rovněţ nebude sváţen.  

 

Sběrný dvůr Kovářov  

Otevírací doba:  

st, pá: 12-17 hod.  

so:      08-12 hod.  

tel: 724 180 239  

 

Odpad pocházející z podnikatelské činnosti  

Dle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. (§17 odst. 4)  můţe původce odpadů (právnická nebo fyzická osoba 

oprávněná k podnikání), při jehoţ činnosti vznikají odpady podobné komunálnímu odpadu, na základě 

smlouvy s  obcí vyuţít systému shromaţďování, sběru, přepravy, třídění, vyuţívání a odstraňování 

komunálních odpadů zavedeného obcí. Smlouva musí být písemná.  

§ 66 odst. 1 zákona o odpadech: Pokutu do výše 300 000,- Kč uloţí obecní úřad fyzické osobě oprávněné 

k podnikání nebo právnické osobě, která vyuţívá systému zavedeného obcí pro nakládání s komunálním 

odpadem bez písemné smlouvy s touto obcí, nebo která nemá zajištěno vyuţití nebo odstranění odpadů 

v souladu s uvedeným zákonem.  
- za Obec Kovářov Michaela Smrčinová- 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Kovářovský zpravodaj 

Vychází: září 2016 
 

Vydává:             Obecní úřad Kovářov 

398 55  Kovářov 63 

tel.: 382 594 218                        fax.: 382 594 486 

www.kovarov.cz                  e-mail: oukovarov@volny.cz 
 

Neoznačené příspěvky jsou materiály OÚ Kovářov. 

Příjem inzerce, příspěvků, námětů a připomínek: OÚ Kovářov 

 

 

 

Ceník inzerce 

platný od 1.1.2009 
 

ceny jsou uvedeny s DPH 
 

malý formát 119,00 Kč 

formát A5 238,00 Kč 

formát A4 476,00 Kč 

 

 

http://www.kovarov.cz/
mailto:oukovarov@volny.cz

